



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES – PEB II**

A Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital de Processo Seletivo Simplificado Emergencial nº 02/2022 para contratação temporária de docentes – PEB II, conforme abaixo discriminado:

**No subitem 3.1**

**Onde se lê:**

3.1 – As inscrições se realizarão das 8h do dia 08 de agosto de 2022 às 17h do dia 12 de agosto de 2022.

**Leia-se:**

3.1 – As inscrições se realizarão das 8h do dia 08 de agosto de 2022 às 17h do dia 17 de agosto de 2022.

**No subitem 3.3.1**

**Onde se lê:**

3.3.1 – A Ficha de Inscrição, Declaração de Veracidade de Informações Prestadas e as cópias dos documentos poderão ser entregues na Secretaria Municipal de Educação (Rua Cônego Francisco Ribeiro – 1083) ou encaminhadas por e-mail no endereço eletrônico: [inscricãoprocessoseletivo022022@saomiguelarcanjo.sp.gov.br](mailto:inscricãoprocessoseletivo022022@saomiguelarcanjo.sp.gov.br), em ambos os casos dentro do prazo vigente neste Edital, para a validação.

**Leia-se:**

3.3.1 – A Ficha de Inscrição, Declaração de Veracidade de Informações Prestadas e as cópias dos documentos poderão ser entregues na Secretaria Municipal de Educação (Rua Cônego Francisco Ribeiro – 1083) ou encaminhadas por e-mail no endereço eletrônico: [processoseletivo022022@saomiguelarcanjo.sp.gov.br](mailto:processoseletivo022022@saomiguelarcanjo.sp.gov.br), em ambos os casos dentro do prazo vigente neste Edital, para a validação.

São Miguel Arcanjo, 12 de agosto de 2022.

Elaine de Medeiros Arantes Galvão  
Secretária Municipal de Educação